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Nošenje i slanje PBS lijekova u inozemstvo
Mnoge vrste lijekova koštaju više od cijene koju Vi plaćate — neki koštaju stotine dolara. Preko Programa farmaceutskih bene�cija 
(Pharmaceutical Bene�ts Scheme - PBS) australska vlada subvencionira cijenu koštanja široke palete lijekova koji se dobivaju na 
liječnički recept.

Zahvaljujući PBS-u svi stanovnici Australije imaju pristup jeftinijim lijekovima. PBS lijekovi također su na raspolaganju posjetiteljima 
iz Italije, Novog Zelanda, Republike Irske, Finske, Norveške, Malte, Nizozemske, Švedske, Belgije i Ujedinjenog Kraljevstva. S tim 
zemljama Australija ima sklopljene Bilateralne sporazume o zdravstvenoj zaštiti (Reciprocal Health Care Agreements).

Protuzakonito je nošenje ili slanje iz Australije PBS subvencioniranih lijekova koji nisu za Vašu osobnu uporabu, niti za nekoga tko s 
Vama putuje iz Australije, primjerice dijete. Postoje i ograničenja na količinu PBS lijekova koju smijete nositi ili poslati u inozemstvo.

Osobe za koje se utvrdi da s PBS lijekovima postupaju na način protivan njihovoj namjeni riskiraju novčanu kaznu za prekršaj i do 
$5000 i/ili dvije godine zatvora.

Nošenje PBS lijekova u inozemstvo 
Ako planirate putovanje u inozemstvo, važno je da ponesete lijekove koje dobivate na liječnički recept, kako biste ostali zdravi 
tijekom svojeg putovanja. Također je važno provjeriti ne smatra li se lijek koji uzimate ilegalnim u zemlji u koju putujete.

Ako PBS lijekove nosite u inozemstvo za osobnu uporabu ili za nekoga tko putuje s Vama, trebate obaviti sljedeće:

razgovarajte sa svojim liječnikom i raspravite koje lijekove trebate ponijeti sa sobom, 

stupite u kontakt s veleposlanstvom zemlje u koju putujete i provjerite nije li taj lijek zabranjen u zemlji koju posjećujete, 

ponesite pismo svog liječnika u kojem se navodi kakav je to lijek, u kojim dozama ga uzimate i da je namijenjen za Vašu 
osobnu uporabu, 
lijek ostavite u originalnoj ambalaži tako da se na naljepnici vidi Vaše ime i propisana doza.

Slanje PBS lijekova u inozemstvo 
Ako planirate poslati PBS lijek u inozemstvo za Vašu osobnu uporabu tijekom boravka u inozemstvu ili za osobnu uporabu nekoga 
tko iz Australije putuje s Vama, trebate obaviti sljedeće:

razgovarajte sa svojim liječnikom i raspravite koje lijekove trebate poslati, 
stupite u kontakt s veleposlanstvom zemlje u koju putujete i provjerite nije li taj lijek zabranjen u zemlji koju posjećujete, 

u paketić priložite pismo svog liječnika u kojem se navodi kakav je to lijek, zašto ga šaljete i da je namijenjen za Vašu 
osobnu uporabu, 
lijek ostavite u originalnoj ambalaži tako da se na naljepnici vidi Vaše ime i propisana doza,

na paket pričvrstite ispunjenu carinsku deklaraciju (Customs declaration), koju možete dobiti na svakoj pošti, na kojoj je 
navedeno da Vaš paket sadrži lijek koji se izdaje na recept namijenjen za Vašu osobnu uporabu.

Ako nekom članu obitelji ili prijateljima date PBS lijek koji nije prepisan za tu osobu, to nije samo protuzakonito, već time možete 
ugroziti njihovo zdravlje. Može biti opasno ako uzimate lijek kojem je istekao rok trajanja ili lijek koji nije propisan upravo za Vas.
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Za više informacija
Internet  www.medicareaustralia.gov.au

E-pošta  pbs@medicareaustralia.gov.au

Nazovite  1800 500 147** (Informacije o slanju ili nošenju PBS lijekova u inozemstvo) 

  1800 020 613** (Telefon za općenite upite o PBS)

TTY  1800 552 152** (Za osobe oštećena sluha ili s poteškoćama u govoru)

TIS  131 450* (Služba za prevođenje i tumačenje)

*Pozivi se naplaćuju.

**Naplaćuju se samo pozivi s mobilnih telefona i iz javnih govornica.
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